
  بسمه تعالي

  88بهمن  -ساعت 2: وقت                      هيدروليك و نيوماتيك               :                    نام و نام خانوادگي 

  هدف قفل شدن ،مقابلدر طراحي مدار  - 2       را ذكر زيرشير نشان داده شده در شكل  نام -1

  كنترل وضعيت مورد نظر وهر و بار در  جك      )3( .دبيان كنيسطر  4ملكرد آن را در نموده و ع

  آيا اين .باشدبرگشت مي كورس سرعت در                                                                              

  اگر پاسخ مثبت اهد شد؟ موضوع محقق خو                                                                              

  پساگر نه و است، عملكرد مدار را تشريح                                                                               

  سپس تصحيح نموده و از بيان علت، مدار را                                                                               

  )3( .تشريح كنيدآن را                                                                               

  

  

 

  

  

  

  1mطي كـورس    m/min 10سيلندر يك دستگاه به صورت مدار بازيافتي براي ايجاد سرعت كورس سريع نزديك شدن معادل  -3

راي ب ـ 0.25m/minشـود، سـرعت پرسـكاري معـادل      ار به حالت معمولي سوئيچ ميپس از آنكه مد. رود به كار مي 25kN با نيروي

 )4: (باشد bar 200اگر حداكثر فشار در سيلندر . شودفراهم مي 100kNو با نيروي  m 0.5كورس 

  اندازه مناسب سيلندر متريك چقدر است؟ -ب .را ترسيم نمائيدكامل مدار  -الف

  

125cmپمپ جابجائي ثابت اين مدار داراي جابجائي . ستا l/min 25دبي مورد نياز مداري  -4
3
/rev 2880ر دور دrpm تاس ـ .

 :تنظيم شود مطلوب است bar 180در  اطميناناگر فشار مدار توسط شير . باشد مي 75/0و بازده كل  85/0بازده حجمي 

  )1( اطمينان مداربور جريان اضافي از شير گرماي توليد شده ناشي از ع -ج،  )1( توان مورد نياز پمپ -ب،  )1( دبي پمپ -الف

  

و دبـي ورودي   Psورودي  منبـع  اگـر فشـار  . استV در حال حركت به جلو با سرعت  Fتحت نيروي شكل زير هيدروليك سيلندر  -5

Q1  و دبي خروجيQ2  و سطح مقطع تمام قطرA1  و سطح مقطع حلقويA2  21و A/A=α ده از شـيرهاي كنتـرل   باشد، با فرض استفا

PQكه در آنها(جريان ساده     )3( :ثابت كنيد) است ∝∆
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  سطل رنگيك به ، افقي و در انتهاي كورس استكه در حالت اوليه  نيوماتيكي سيلندر -6

  با حركت  بين ، سيلندرفشاري مداري طراحي نمائيد كه با فشردن يك شير. باشدمي تصلم 

  مشخص(. حركت دهدرنگ را سطل ثانيه  4به مدت   كورس، يابتداو وضعيت وضعيت اين  

  )4() شودثانيه روي كدام شير تنظيم مي 4كنيد زمان  


